



- 首页
- 综合新闻
- 教学科研
- 招生就业
- 交流合作
- 校园生活
- 媒体重大
- 通知公告简报
- 学术预告
- 导航
- 我要投稿

新闻网 教学科研 正文



黄思

责任编辑

材料科学与工程学院

重庆大学镁合金国际刊物影响因子位居全球同类刊物第5位

作者：材料科学与工程学院 杨艳

日期：2019-06-21

摘要

2019年6月20日，科睿唯安发布了2018年度期刊引证报告。重庆大学主办的镁合金国际刊物影响因子为4.523，位居全球76种SCI收录的冶金与冶金工程类学术期刊第五位，JCR分区1区。这表明JMA已成为国际上最有影响力的冶金材料类学术刊物之一，是重庆大学国际学术影响的重要突破。

2019年6月20日，科睿唯安发布了2018年度期刊引证报告。重庆大学主办的国际刊物《Journal of Magnesium and Alloys》(JMA) (Elsevier, ISSN: 2213-9567) 影响因子为4.523 (IF:4.523)，位居全球76种SCI收录的冶金与冶金工程类 (Metallurgy and Metallurgical Engineering) 学术期刊第五位，JCR分区1区。这表明《Journal of Magnesium and Alloys》已成为国

[校党委常委、副书记...](#)

[重庆大学材料学院聂...](#)

[重庆大学聂建峰教授...](#)

[材料学院举行庆祝中...](#)

[校党委副书记王旭参...](#)

热点新闻

[重庆大学第七届青年教师...](#)

[学校召开“校长面对面一...](#)

[乘客万米高空突发疾病 重...](#)

[市委副书记任学锋到重庆...](#)

[重庆大学资安学子在重庆...](#)

[重庆大学宋永端教授当选I...](#)

[张宗益校长带队赴开州区...](#)

[校党委书记周甸为本科生...](#)

际上最有影响力的冶金材料类学术刊物之一，是重庆大学国际学术影响的重要突破。

《Journal of Magnesium and Alloys》

(JMA) 由重庆大学国家镁合金材料工程技术研究中心联合中国材料研究学会镁合金分会创刊于2013年，是全球第一本专注于镁及镁合金的国际学术期刊，重庆大学潘复生院士任主编，彭晓东教授任常务副主编，编委由来自美国、澳大利亚、加拿大、日本、俄罗斯等全球10余个国家的镁合金领域知名专家构成。编辑部成员包括杨艳、宋江凤等从海外留学回国的年轻博士。JMA于2018年12月被SCI数据库正式收录，是重庆市第一本被SCI数据库正式收录的工程类期刊。

镁合金是二十一世纪最有潜力的轻量化材料之一，受到了世界各国的高度重视。JMA作为世界镁合金行业的第一本镁合金英文国际刊物，自创办以来，重庆大学高度重视并得到了国内外学术界和Elsevier及KeAi出版机构的大力支持，我国著名材料科学家师昌绪院士亲自撰写了创刊序言并担任了刊物的名誉主编。该期刊自2013年创办以来，学术质量和学术影响持续升高，2018年还获得中国科技期刊国际影响力提升计划第二期项目的支持。在此前Elsevier公司旗下的Scopus数据库发布的期刊评价指标CiteScore指数中，JMA的CiteScore指数为4.77，在全球上千本材料学科相关期刊中位列第23位。

[我校荣获2019中国年度最...](#)

[第二十四届建设管理与房...](#)

相关信息

[重庆大学美视电影学院隆...](#)

[会议中心开展防灾减灾系...](#)

[会议中心组织观看《厉害...](#)

[凝聚人心 服务学校 保障有...](#)

[加强消防安全 共筑平安重...](#)

[会议中心安排部署新学期...](#)

[继续教育学院教工第三党...](#)

[安全责任重于泰山 会议中...](#)

[以制度促党建 以党建促发...](#)

[会议中心扎实开展安全专...](#)



阅读 : 4010

相关热词搜索： 镁合金， 国际刊物， 影响因

子， 第5位

上一篇：[继续教育学院教工二支部集体观看影片《周恩来回延安》](#)

下一篇：[离退休党委行政党支部组织参观重庆市廉政教育基地](#)

主办单位：宣传部 党委办公室 校长办公室 信网办
协办单位：虎溪校区 国际处 图书馆 团委

版权所有 重庆大学 重庆大学新闻网
任何建议及意见请 联系我们

COPYRIGHT © 2006-2016 CQU NEWS.
ALL RIGHT RESERVED.

EMAIL: cqunews#cqu.edu.cn(请把#号替换为@) QQ: 267270280